
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 4 x Ü/Halbpension im 4*Hotel

- Weindegustation zu jedem Abendessen mit

Empfehlungen vom Hotel-Sommelier (Wein

inklusive)

- Ausflug Gardasee mit Reiseleitung

- Schifffahrt auf dem Gardasee

- Besichtigung Zitronengarten in Limone &

Olivenölverkostung

- Ausflug Tenno-See, Canale & Trentiner Schlösser

mit örtlicher Reiseleitung

- Besuch von Arco am Anreisetag

- 1 x Grappaprobe

- 5 Bussipunkte

Kurtaxe vor Ort zahlbar ca. EUR 1,30 p. P./Nacht

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Mantua inkl. geführtem

Stadtrundgang

39 €

Termine & Preise:

07.04.2019 - 11.04.2019 - 4* Hotel Garda Forte Charme

Pro Person im Doppelzimmer 545 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

515 €

Pro Person im Einzelzimmer 624 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

594 €

Frühlingsspecial Gardasee - 5 Tage

Sigurta Park

Tenno-See & Dorf Canale

Schifffahrt & Zitronengarten

Den Gardasee kann man nicht oft genug besuchen. Auf dieser besonderen Reise zeigen wir noch

einige richtige Geheimtipps der Region: Den türkisblauen Tenno See, mit Canale eines der schönsten

Dörfer Italiens, das Kunstzentrum Mantua, einen Zitronengarten in Limone und noch vieles mehr.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Brenner - Arco - Nago Torbole

Anreise am Morgen über die Brenner Autobahn Richtung Süden zunächst in den märchenhaften Ort Arco. Von der

überragenden Burg können Sie eine unvergleichliche Aussicht bis hin zum 4 km entfernten Gardasee genießen. Zeit

für einen Spaziergang

im historischen Altstadtkern. Anschließend Weiterfahrt ins Hotel, wo Sie zum Abendessen bereits erwartet werden.

2. Tag: Gardasee-Entdeckungen - Schifffahrt - Zitronengarten

Nach dem Frühstück erwartet Sie die örtliche Reiseleitung zur Gardasee-Panoramafahrt. Dabei darf eine Schifffahrt

natürlich nicht fehlen. Vom See eröffnen sich Ihnen die schönsten Bilder mit grandioser Berglandschaft und

zauberhaften Ortschaften. Sie besuchen den Zitronengarten in Limone und nehmen an einer Olivenölverkostung

teil.

3. Tag: Mantua & Sigurta Park (fak.)

Nutzen Sie den Tag zur freien Verfügung oder kommen Sie mit nach Mantua, gelegen auf einer Flussinsel im Mincio.

Die Stadt ist heute ein lebendiges Kunstzentrum. Besonders sehenswert sind der Dom, der Herzogpalast und der

Palazzo del Te mit dem Saal der Riesen (Eintritt extra). Anschließend besuchen Sie den Parco Giardino Sigurtà. Der

über 50 Hektar große Park ist ein grünes Paradies und gehört zu den schönsten Parkanlagen Europas.

4. Tag: Tenno-See, Dorf Canale & Trentiner Schlösser

Der heutige Ausflug führt zum Tenno-See mit seinem klaren türkisblauen Wasser. Dieser bezaubernde Bergsee wird

durch den Wasserfall von Varone gespeist. Nach einer kurzen Rast geht es weiter zur Besichtigung eines der

„schönsten Dörfer Italiens“: Canale. Mauerbögen, enge Gassen und idyllische Unterführungen zwischen den

Häusern zeichnen diesen Ort aus. Ebenso sehenswert ist das Haus der Künstler, in dem zahlreiche junge, aus ganz

Europa anreisende Künstler ihre Werke ausstellen. Über den Ballino-Pass und den bekannten Kurort Comano Terme

fahren Sie zum Wasserschloss Castel Toblino am romantischen Toblinosee.

5. Tag: Grappaprobe - Heimreise

Am Vormittag besuchen wir noch etwas, wofür die Region ebenfalls bekannt ist: Eine typische Grappabrennerei mit

Probe. Mit vielen neuen Erinnerungen und frischer alpiner Seeluft im Gepäck treten wir die Heimreise an. Rückkunft

am Abend.

4* Hotel Garda Forte Charme

Sie wohnen ****



im sehr guten 4-Sterne Garda Forte Charme Hotel in einmaliger, ruhiger Panoramalage in Nago Torbole mit

fantastischer Aussicht auf den See und die majestätischen Berge. Ca. 10 Gehminuten entfernt sind Altstadt und

Seeufer von Torbole, das Zentrum von Nago ist nur 100 m entfernt. Im Haus Panoramarestaurant, Außenpool mit

Liegeterrasse und Hotel-Bar. Alle Zimmer mit Sat-TV, Safe, Balkon, Minibar, Telefon, Klimaanlage, WLAN-Zugang

und Bad o. DU/WC.

www.fortecharmehotel.it
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